

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

«НОВЫЙ ГОД ДЛЯ МАЛЫШЕЙ»

Что такое Новый год для ребенка? Это ожидание чуда, ни с чем несравнимая сказка. Ведь у каждого из нас лучшие воспоминания о Новом годе связаны с детством. Так давайте стремиться, чтобы наши малыши полюбили этот удивительный праздник. Подготовку стоит начать заранее. Ведь, как правило, ожидание праздника приятнее самого праздника. С чего же начать? Ну, конечно же, с традиционной истории про Деда Мороза и Снегурочку. Включите малышу мультфильмы про Новый год, сочините свою сказку. Чтобы приближение праздника было ощутимым, смастерите Волшебное Дерево. Вам понадобится красивая веточка. Можно ее покрасить серебряной или золотой краской, покрыть искусственным снегом. Повесьте на нее конфетки. К конфеткам прикрепите задания для малыша, подходящие для возраста. Например, выучить новогодний стишок, песенку, смастерить игрушку на елочку, наклеить снежинки на окна, нарядить елку, нарисовать открытку бабушке и т. п. Так, снимая каждый день по конфетке с заданием, вы с ребенком и украсите дом к празднику и заразитесь новогодним настроением.

ИГРЫ НА НОВЫЙ ГОД. Детям, конечно же, в праздник хочется веселья. А если ребенок маленький, то не обойтись без организации досуга.

«Кто под елочкой живет?»

Нужно подготовить картинки с животными. Кроха выбирает картинку и идет к елке готовиться. Взрослый спрашивает: «Кто под елочкой живет?». Малыш выходит и показывает жестами, движениями загаданного зверька. Родители угадывают, что изображает ребенок, после этого меняется местами.

«Волшебное послание»

Сделайте сюрприз ребенку. Понадобится лист цветного картона, клей карандаш и манка. Нарисуйте на картоне рисунок клеем (снеговика, снежинки, елочку). Малыш берет манку пальчиками и посыпает ею весь лист. Теперь говорим волшебные слова, дуем на лист, и вот перед вами самое настоящее чудо.

«Поможем колобку».

В комнату вкатывается грустный колобок (его можно сделать из простого мячика, наклеив глазки и ротик). Он хотел нарядить елку, но кто-то украл все игрушки (скорее всего это была лиса.) Колобок катается по «лесу» (перекатывается из комнаты в комнату) и встречает там «добрых зверят» (можно использовать простые мягкие игрушки). У этих зверят есть красивые елочные игрушки, но они соглашаются отдать их колобку при условии, что он с ребятами им чем-то поможет. Ребенок выполняет игровые задания зверушек, получает за это елочные игрушки и бежит их вешать на елочку.

«Веселый друг»

Праздник в стиле «Веселый друг» проводится так: к новогодней елке приходят разные зверята (это могут быть куклы на руку или обычные плюшевые игрушки), здороваются с малышом, радуются красивой елке и приглашают что-то поделаться вместе (потанцевать, поиграть и т.п.).

НАРЯЖАЕМ ЕЛОЧКУ

Елки искусственные вытесняют елки живые. Конечно же, у живой елки есть свои преимущества, есть свой шарм. Пусть она будет небольшая или хоть несколько веток в композиции, но аромат сосновой смолы создаст атмосферу праздника. Если ребенок маленький, бьющиеся игрушки лучше повесить повыше, а низ елочки украсить мягкими игрушками, игрушками из бумаги, конфетами. Пусть на вашей елочке поселятся разные зверушки, снеговик, сказочные герои. Малышу будет интересно рассматривать игрушки, и став взрослым он будет помнить своего любимого зайчика или мишку, но никак не шарик. Обязательно сделайте хоть одну игрушку своими руками. Пусть это станет семейной традицией.

ДЕДУШКА МОРОЗ ПРИХОДИЛ

Конечно традиции в семьях разные. Кто-то в новогоднюю ночь укладывает ребенка спать, чтобы утром малыш нашел под елкой подарок. Чаще малыш не всостоянии так долго ждать, он возбужден и с трудом засыпает. Получив подарок 31 декабря, ребенок будет счастлив, успокоится и будет весь вечер занят новой игрушкой. Но как сделать, чтобы малыш не заметил ваших манипуляций скоробками? Пусть он сходит на прогулку с одним из родителей. Положите подарки и откройте настежь окошко. Скажите, что вы услышали какой-то шум, звон, шорох и как-то похолодало. Пусть ребенок проверит, в чем дело. Вот это да! Дед Мороз оставил подарки и забыл закрыть окно, когда улетал. Малышам до 3-х лет не стоит приглашать Дедушку Мороза. Неожиданное появление большого шумного мужчины, хоть и знакомого по картинкам, может вызвать у крохи истерику. Вера в Деда Мороза нужна деткам, ведь для него разучивают песенки, пишут письма, наряжаются в маскарадные костюмы, ждут от него похвалы и подарков.

